
ENIGMAS exprés
Retos para resolver en 1 minuto o casi...
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¿Cuál de estas figuras contiene menos cubos? 

1. CUENTACUBOS FÁCIL
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¿Cuál de estas ciudades es la intrusa, o sea no sigue la misma 
lógica geográfica que las otras?

MADRID, ROMA, BARCELONA, OSLO,  
ESTOCOLMO, VENECIA, BOSTON.

2. LA CIUDAD INTRUSASOLUCIÓN 1. CUENTACUBOS

La figura B.
La figura A contiene 30 cubos; 
la B, 26, y la C, 28.
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¿A cuál de los tres cubos corresponde el modelo con las caras 
desplegadas?
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3. ¡QUÉ CARA!SOLUCIÓN 2. LA CIUDAD INTRUSA

La ciudad intrusa es BOSTON.  
Es la única que no pertenece a Europa. 
Madrid, Roma, Barcelona,  
Oslo, Estocolmo y Venecia  
son ciudades europeas.
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¿En qué orden –empezando por debajo– están superpuestos 
estos palillos chinos?

4. PALILLOS CHINOSSOLUCIÓN 3. ¡QUÉ CARA!

El modelo desplegado 
corresponde al cubo A.
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Cuenta rápidamente las letras que hay giradas en esta sopa 
de letras.
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5. CUENTALETRASSOLUCIÓN 4. PALILLOS CHINOS

El orden es: verde oscuro, azul claro, rojo, lila, 
azulón, verde claro, naranja y rosa.
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¿Cuál de las tres figuras de la abajo completa la de arriba para 
formar una estrella? Piensa que pueden estar giradas.

A B C

6. LA ESTRELLASOLUCIÓN 5. CUENTALETRAS
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Hay 30 letras giradas.
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